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Zöldhulladék kezelési program Csajágon
Záró rendezvény – 2022. április 22.
EMLÉKEZTETŐ

A fejlesztés célja zöldhulladék kezelési program megvalósítása, melynek eleme a helyi lakosság számára való tudásátadás illetve a települési szintű zöldhulladék kezeléshez szükséges eszközök beszerzése.
A fejlesztésre Csajág Község Önkormányzata a VP6-19.2.1.-7-2-17 - Helyi identitást és közösségi együttműködést segítő fejlesztések támogatása c. pályázati felhívása keretében pályázott és nyert támogatást. A felhívás a Bakony és Balaton Keleti Kapuja LEADER HACS- Helyi fejlesztési Stratégiájának megvalósítása során került meghirdetésre.
A program részeként az önkormányzat fő feladata a település közterületein keletkező zöldhulladék összegyűjtése, kezelése. Az összegyűjtés részben a lakosság elvárása. A zöldhulladék komposztálása és a zöldterületekre való visszajuttatása, az ehhez szükséges legfontosabb eszközök beszerzése a projekt eszköz igénye. 
A pályázat során tervezett záró rendezvény a COVID járvány és korlátozások miatt többször halasztásra került. 
A rendezvény 2022. április 22-én került megrendezésre. A rendezvényen a projekt céljainak megfelelően bemutattuk az érdeklődőknek a komposztálás technikáját, folyamatát és a lakossági zöldhulladék komposztálásához szükséges eszközöket, anyagokat. A bemutatónál használt powerpoint anyagot mellékeltük. Az előadást az Iskola képviselője tartotta, mintegy 30 érdeklődő számára. Jelen voltak Polgárőrség és a Futball Klub tagjai, illetve iskolai tanulók, mezőgazdasági vállalkozók egyaránt. A rendezvényről a pályázati Felhívásnak megfelelően 30 nappal azt megelőzően meghívót küldtünk. A rendezvényről készült fotókat mellékeltük.
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